

ADMINISTRACIÓN LOCAL**Ayuntamiento de Fuente Obejuna**

Núm. 1.924/2017

Diligencia de corrección de errores

Advertido error material en el documento de Relación de Puestos de Trabajo (RPT) de la Plantilla de Funcionarios de Carrera que acompaña al Presupuesto del Excmo. Ayuntamiento de Fuente Obejuna para 2017, aprobado en sesión plenaria de 16 de febrero de 2017 y publicado en el Boletín Oficial de la Provincia

de Córdoba de fecha 15 de mayo de 2017 se indica que en relación a la plaza de Tesorería donde dice:

Denom. Plaza	Nº de plazas	Grupos	Comp. Destino	Observaciones
Tesorería	1	C1	20	Vacante

Debe decir en sustitución de lo anterior:

Denom. Plaza	Nº de plazas	Grupos	Comp. Destino	Observaciones
Tesorería	1	A1	24	Vacante

Fuente Obejuna a 23 de mayo de 2017. Firmado electrónicamente: La Alcaldesa, Silvia Mellado Ruiz.